Tagn A
Alaywviopa ApiOuoi
OVORO ..o Tufpa: ...

1. Na xapaktnpioete ZQEXTO AR AAOOZ T1ig 1Mo KATW I00duvapieg Bafovtag o€

KUKAO TOV QVTiOTOIXO XOPAKTNPIOWO, O0TTou o, €[] . (BaBuodg:1)
a) Ava+4=p+4 < a=p 2QXTO / AAOGOZ
B) A va-3=p+3 < a=p ZQ¥TO / NAAOGOZ
y) Av 6a =2 & a=p 2Q¥TO / AAOOZ
O)Ava+7=B+9 << a=p+2 2Q>TO / AAOOZ
2. Na utroloyioeTte TIG SUVAEIG: (BaBuog:1,75)
a)5? = B) 2° = 7)10° =
3)7° = g) 8 = o1)4® =
C) 1123 —
3. Na ocupmmAnpwaoeTe Tov TTIo KATW TTiVAKA: (BaBubc:1,25)
NEKTIKEG TTPOTAOEIG AAyeBpIKA
TTapaoTacn
‘EoTw 611 N Mapia €xel xpApaTa : X

a) O KwaoTtag £xel €5 TepioadTtepa amd mn Mapia.

B) O Avdpéag éxel €3 ANiyoTepa atro 1n Mapia.

y) H EAévn Ta TpimTAdoia xpripota atré tn Mapia.

0) O Mdpiog éxel €7 TrepiocdTEPA aTro TNV EAEVN.

€) O Apyupng £xel Ta diITTAdola xpriparta atmo Tov KwoTa.




4. Na ypdyete TIG TTI0 KATW AAYERPIKES TTAPAOTACEIS OTNV TTIO ATTAN TOUG HOPOPN:
(BaBuog:1)

Q) 2y+7y=

B) 3(a+2)=

5. Na ypdwyeTte TOUG TTIO0 KATW apIBUOUS wg duvaun JE EKBETN ueyoaAUuTeEPO Tou 1:
(Babuog:1,5)

)64 = )100 =
6. Na Aloete TIG €€I0WOEIG: (BoBudéc: 05 05 05 05 051 1)
a) x+14=25 B) 7o =21
v) 55—y =23 d)y—17=28
g)a+12=6 ot)3B+2p+4=34

£)4(2y, +3) =28



7. Na Bpeite TNV TIUA TWV TTI0 KATW TTAPACTACEWV:
(BaBbuog: 0,75 1 1)

0)15+8+2% =

B)10+2(12-3%)°=

7)6° —5(16+18-9)’ +3(2°-7°) =

8. Na petatpéweTte Tov apiBud 1101 Tou duadikoU CUOTHUATOG OTO BEKADIKO
ouoTnua apibunong.  (Babudg:1)

9. Na petaTpéweTte TOV apIOUS 29 Tou deKadIKoU CUOTAUATOG OTO BUADIKO
ouoTnua apibunong. (Babudg:1,25)

10. Na BpeiTe TNV apIBUNTIKA TIWA TS TTapdoTaong A =2+ 6a’ +7p° av a=3
Kal 3=2. (BaBubdc:1)



Na emAUOETE T TTI0 KATW TTpoBAuaTa ye 1n xpnon ESIZQIHE.

11. O MNwpyog kal o Avdpéag TTRpav OAa Ta XprjHaTa a1rd TOV KOUUTTAPd TOUG Kal
Ta £dwoav oe €pavo. Edwoav ouvoAikd €56. Av o lMwpyog €ixe oTtov
KOUMTTOPA Tou €4 trepioodTepa ammod Tov Avopéa, va Bpeite Toéoa £dwoe o
kKabévag otov £épavo.  (BaBuog:1,5)

12. Téooepig @ihol TmMyav o éva aywva TTodoo@aipou. To €I0ITHPIO yia TOV
aywva aToixife €15. O1 TpeIg ammd Toug TECOEPIG PIAOUG aydpacav TAVTOUITG.
Av TTAApwaoav cuvoAIKA €72 yia Ta €I0ITAPIA Kal Ta 0AvTouITg, va Bpeite TTOoa
oToixICe To odvTouItg.  (Babuog:1,5)



